

2020年第043期

总第1984期

2020年6月5日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp

http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

指定复式中奖返彩金 单票足额抽取百万油卡

“购福彩双色球,赢双重好礼”活动火爆进行

“超级幸运”刮刮刮,福运带回家

福彩刮刮乐“超级幸运”游戏 5000万元大派奖来啦

中福彩中心又传好消息!2020年6月6日起,为回馈彩民对福利彩票即开票的关心与支持,中福彩中心开展“超级幸运,超级派奖”、“彩站中大奖,站主有大礼”、“边刮边抖,福运到手”抖音话题挑战赛”三项活动。

活动一:“超级幸运,超级派奖”

活动期间,对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖(详见派奖活动公告)!一等奖中奖者可得奖金200万元、二等奖中奖者可得奖金100万元、三等奖中奖者可得奖金20万元、四等奖中奖者可得奖金2万元。相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及时到所在市福彩中心兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规定缴纳相应税费。

活动二:“彩站中大奖,站主有大礼”

活动期间,对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励。同一站点售出多张中奖彩票的,奖金累计。

活动三:“边刮边抖,福运到手”抖音话题挑战赛

活动期间,中福彩中心将在“中国福彩”官方抖音号发起“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛(具体时间以“中国福彩”抖音号发布信息为准),用户搜索话题后上传短视频,同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名,每人5,000元奖金;二等奖30名,每人2,000元奖金;三等奖80名,每人1,000元奖金。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

“超级幸运”话题挑战赛奖金根据活动规则评选出相应的奖项,由中福彩中心直接派发给获奖用户。另外,安徽福彩开展“刮刮乐,爱刮益起来”活动火爆进行中,刮中我省即开票“超级幸运”彩票所有奖等奖的彩民,均可参与“爱刮益起来”活动,有机会分享100万元微信现金红包、50万元加油卡、20部华为P30手机等多重好礼!先中先得!

福彩刮刮乐,你刮你快乐!

(章爱忠)

“超级幸运”玩法

“超级幸运”票面整体以黄金闪闪的100万元奖金数字做为主图与玩法刮开区,整体感极强,刺激而又醒目;配色采用了最受彩民欢迎的红色与黄色,背景装饰有鞭炮、金币,突出了表现中奖后的喜悦,吸引力十足!该彩票面值50元,最高奖金100万元!

玩法介绍:

本彩票共有3个玩法,3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出3个相同的图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有6局游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法三:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

淮南福彩 开展即开票配套营销活动

根据省福彩中心在全省开展的“刮刮乐,爱刮益起来”即开票营销活动,为扩大即开票品牌影响,激发市场活力,提振销售信心,同时为更好地做好淮南市即开票发行销售工作,促进疫情平缓后彩票市场平稳运行健康发展。淮南市福彩中心决定,在全市所有福彩站点开展配套营销活动。

活动时间从2020年5月26日至6月30日。活动期间,凡是订票额达1万元(含)以上的福彩站点,即可参与市中心抽奖活动。奖级设定:一等奖1名,奖励价值4000元刮刮乐彩票;二等奖3名,奖励价值2000元刮刮乐彩票;三等奖11名,奖励价值1000元刮刮乐彩票。

活动结束后,根据省中心数据采取电子抽奖方式,抽奖现场邀请律师和活动期间销售前5名站点参与,由前5名站点站主抽取各奖级。中奖名单将在省级媒体《淮河早报》、《淮南民政网》及公众号《公示》。

(刘炜)

宿州福彩 开展双色球营销活动

为更好的配合省中心在2020年4月27日至6月21日开展的双色球营销活动,宿州市福彩中心特配套开展宿州市双色球促销活动。活动时间2020年5月25日至6月21日,活动对象为全市福彩站点。

具体活动内容包括:活动期间,统计每周各站点双色球周销量与前一周的双色球周销量对比(例:活动第一周为5月25日至5月31日,与前一周5月18日至5月24日的双色球周销量对比,以此类推)。每周双色球环比增量全市排名前10名的站点,均可获得一份“福彩营销宣传大礼包”奖励(每份福彩大礼包物品包含:便携衣架10个、指甲剪10个、抽纸6包、多用充电线5条、充电打火机5个、毛巾1条、洗漱包1个)。“福彩营销宣传大礼包”用于站点日常营销宣传。每周环比增量排名相同的站点按活动期间双色球玩法周销量判定排名,奖励总站点数不变。

据悉,自活动次周起统计前一各站点排名情况,每周排名通过“宿州福彩”公众号进行公示,同时由市中心工作人员联系获奖站点领取奖励。目前,第一周销量排行表已在公众号“新闻公告”——“宿州福彩速递”板块公示。

(侯玮玮 刘楠楠)



淮南福彩四家站点荣获全国荣誉

在2019年“双色球12亿元大派奖活动”中,淮南市福彩系统上下共同努力,淮南市各福彩站点站主、销售人员积极参与本次宣传营销工作,向彩民积极推荐派奖活动并提供优质的销售服务,取得了良好效果。其中,淮南市共有四家福彩站点为本次派奖活动做出了突出贡献,荣获了中国福利彩票发行管理中心颁发的纯金徽章奖品。

2020年是福彩销售至关重要的一

年,淮南市福彩中心会继续加强各项福彩游戏的宣传和推广工作,提升销售渠道建设水平,巩固福彩的销售市场地位,推动安全持续健康发展。

(刘炜)

滁州市民政局领导调研福彩工作

5月22日上午,滁州市民政局副局长警雪梅在市福彩中心主任吴金惠的陪同下,深入明光市调研指导中福在线销售厅和福彩站点的安全防疫工作及恢复运行情况。

调研中,警雪梅副局长主要进行了以下工作检查:一是销售厅防疫防控工作包括物资储备、防控措施落实、销售厅工作人员是否严格按照市中心的统

一要求规范操作。二是检查销售厅安全生产工作。主要从销售厅每日是否按时完成资金归集、结算、解缴,消防器材、电器线路是否规范使用,安全通道是否畅通等几方面进行检查。三是检查福彩站点的销售环境与防疫工作落实情况,并亲切慰问投注站一线销售员,认真听取站点的运营情况介绍,详细了解疫情对站点的影响。

调研结束前,警雪梅副局长对滁州福彩防疫工作给予了充分肯定,并鼓励大家要树立信心,以良好的精神面貌以及积极的心态投入到福彩的销售工作中去。同时叮嘱要把各项工作落实到位,加强宣传,多管齐下,用实际行动做好疫情防控和福彩复工工作。

(金磊)

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕